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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 25. května 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička. 

 
I. Chod fakulty: 

! KD s potěšením přijalo informaci, že vítězem Ceny Evalda Schorma za rok 2014 
se stal student DIFA Otto Kauppinen (II. roč. nav. mag., DD) za překlady her 
Harmonie (Mika Myllyahy) a Hřiště (Okko Lea); na třetím místě se umístil Šimon 
Peták (I. roč. nav. mag., DD) za původní hru Hnízdo; KD vyslovilo oběma 
oceněným uznání a poděkování za dobrou reprezentaci fakulty; 

! KD kladně ohodnotilo průběh absolventského festivalu v DnO i důstojné předání 
„Karet“, které se uskutečnilo v pátek 22/5; 

! tajemník informoval o konání semináře HKVŠ v Telči (21. a 22. května), kterého se 
za DIFA zúčastnil on a referentka kvality MgA. Lucie Abou; 

! tajemník tlumočil závěry jednání, které svolal rektorát (pod patronací kvestorky) 
v souvislosti s uzavíráním pracovních smluv (zaměstnanecké smlouvy, DPČ a 
DPP) ve vztahu k daňovým domicilům;  

! KD projednalo možnosti a varianty připravovaných akreditací (či reakreditací) a 
jejich časový harmonogram; 

! děkan informoval KD o personálním obsazení pozice vedoucího ateliéru 
scénografie; rozhodl se jmenovat vedoucího přímo, nikoli jej hledat výběrovým 
řízením; 

! doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D. byl osloven, aby svým příspěvkem zahájil jednu 
sekci "FLOW konference 02: Nové formáty a možnosti konvergence televize a 
rozhlasu" konané na FF UP v Olomouci (termín 18. a 19. září 2015), což s potěšením 
přijal; 

! KD schválilo stipendium dvěma studentům v rámci postprodukce festivalu S/E 
2015: 
• Andrea Kseničová (I. roč. nav. mag., DM) - částka 2.500,- Kč; 
• Jan Mach (II. roč. bak., JT) ve výši 2.500,- Kč; 

! ve středu 27/5 se uskuteční další jednání v rámci příprav projektu(ů) pro OP 3V; 
! ve čtvrtek 28/5 hostuje v DnO od 19.00 hod. pražská DAMU s inscenací „Čechov 

na Jaltě“; 
! v pátek 29/5 se od 10.30 hod. koná UR DIFA JAMU, kde bude probíhat habilitační 
řízení MgA. Hany Slavíkové, Ph.D.; 

! tajemník informoval o nutnosti uskutečnit jednání KD, které se bude zabývat 
dislokačními otázkami (i v souvislosti s problematikou přípravy projektové 
dokumentace rekonstrukce elektroinstalace v budově na Mozartove); 

! proděkanka Chládková informovala o otevření registrace na konferenci RUV, která 
proběhne v Praze (10. a 11. září 2015); 

! KD se zabývalo otázkou nedostatečného pedagogického zaštítění příprav na PQ 
2015; tajemník přislíbil, že pověří p. Adlera dohledem nad technickým řešením naší 
prezentace, děkan promluví s příslušnými pedagogy (doc. J. Preková a Mgr. J. 
Štěpánek); 

! KD projednalo návrh prof. Kovalčuka, aby v souvislosti s odchodem prof. B. Srby a 
doc. J. Roubala, Ph.D. byla doplněna Oborová rada doktorského studia o Mgr. 
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Radku Kunderovou, Ph.D.; KD souhlasí a další jména budou projednána na počátku 
dalšího akademického roku; 

! studentka Kristýna Kodrlová (I. roč. bak., RTDS) uspěla se svým námětem 
v soutěži My Street Film a s pomocí režisérky Eriky Hníkové bude dokumentární 
film v létě realizovat. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

! ve středu 20/5 byla uzávěrka přihlášek a příspěvků na Mezinárodní doktorskou 
konferenci 2015, kterou pořádá DIFA v termínu 20. a 21. listopadu 2015; obdrželi 
jsme 61 přihlášek; 

! DIFA obdržela nabídku na akci pořádané divadelní akademií v Římě – jedná se o 
Students' Festival CONTAMINAZIONI (konaný ve dnech 21. až 27/9); podmínkou 
účasti projektu je spolupráce zástupců nejméně dvou škol E:UTSA – tuto podmínku 
nenaplňuje žádný projekt realizovaný na DIFA, a proto bude reakce negativní. 

 

 

zapsal a verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


